

Financovanie Zberného dvora mimo schválené prostriedky z NFP a rozpočtu mesta pre zabezpečenie plnej funkčnosti zariadenia

Zmena rozsahu prác pri obnove fasády a úprava rozpočtu

Finančný dopad

- Navýšenie pôvodnej sumy o hodnotu 18 035,83 EUR bez DPH
- Celková finančná hodnota zmeny vyjadrená vrátane DPH je **21 643,00 EUR**

Zdôvodnenie:

Zmena je iniciovaná z dôvodu nekonceptného riešenia a rozpočtovanej realizácie prác na prevádzkovej budove SO 04, kde vo fáze prípravy PD projektant uvažoval s úpravou vonkajších omietok vápenno- cementovou štruktúrovanou omietkou, ktorú navrhoval zachovať a v rámci projektu upraviť len časti objektu dotknuté búracími prácami a časti objektu ovplyvnené demontážou starých okien a dverí resp. montážou nových okien a dverí.

Vzhľadom k uvedeným informáciám vyššie plánuje investor (Mesto Piešťany) ako prijímateľ NFP navýšiť rozsah stavebných prác i dodávok materiálu v zmysle priloženého rozpočtu vypracovanom autorizovaným projektantom Ing. Pavlom Pálkom.

Mesto požiadalo o zmenové konanie s tým, že chýbajúce finančné prostriedky žiadame uznať ako oprávnené.

Doplnenie rozpočtu o materiál a práce časti elektro - umelé osvetlenie a vnútorné silnoprúdové rozvody, vrátane bleskozvodu a uzemnenia

Finančný dopad

- Navýšenie pôvodnej sumy o hodnotu 24 675,40 EUR bez DPH
- Celková finančná hodnota zmeny vyjadrená vrátane DPH je **29 610,48 EUR**

Zdôvodnenie:

Mesto Piešťany ako investor zistil počas realizácie na základe kontrolnej činnosti po upozornení dodávateľom (zhotoviteľom stavby), že rozpočet súťažnej dokumentácie pre časť elektro nie je kompletný, hoci PD konštrukciu rieši v procese verejného obstarávania nebola táto časť uchádzačmi ocenená. I napriek tomu, že sa investorovi šetrením nepodarilo zistiť kde chyba vznikla, je nutné zrealizovať elektroinštaláciu podľa PD ak má byť objekt prevádzkyschopný a funkčný.

Mesto požiadalo o zmenové konanie s tým, že chýbajúce finančné prostriedky sme žiadali uznať ako oprávnené. **Riadiaci orgán túto zmenu neschválil.**